
Ata nº 3308 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
27 de abril de 2026. Ao vigésimo sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis,
às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a 3308ª Sessão
Ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Áidano Aparecido  de
Souza  –  “Du  da  Farmácia”,  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,  Fabrício
Lubrechet,  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  –  “Gigio”,  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”,  Mirelle  Cristina  de  Araújo  Bueno –  “Mirelle  Buêno”,  Sandra  Valeria  Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”, Reinaldo Caridade, Theo Santos de Souza – “Capitão Theo”,
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  e  Wellington  Luis  Cintra  de  Oliveira.  Havendo
número legal,  o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, declarou
abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3307, da Sessão Ordinária de 22
de  abril  de  2026,  a  qual  não  sofrendo  impugnação  foi  considerada  aprovada  por
unanimidade de votos dos presentes. Em seguida, a Vereadora Sandra Valeria Vadalá
Muller – “Sandra Vadalá”  solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e
Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos
presentes. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,
pediu que constasse da Ata o Expediente:  01) -   Documento do senhor Roberto Pinto
de Campos, solicitando cópia dos holerites de 13/06/2022 a 30/11/2025 referente ao
período de suspensão de pagamento,  em principio  de colaboração ao processo nº
1003411-84.2024.8.26.0457;  02)  - Convite  –  Secretaria  Municipal  de  Esportes  de
Pirassununga – Atividades esportivas em Comemoração ao Dia do Trabalhador 2026;
03)  -  Ofício  GP  nº  0351/2026  –  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo  –
Recomendações  sobre  transparência  e  rastreabilidade  na  execução  de  emendas
parlamentares;  04)  -  Convite  –  Reunião  de  Alinhamento  Operacional  do  Comitê
Interinstitucional  de Combate a Incêndios 2026; 05) -  Ofício Conjunto nº  86/2026 –
TCESP/MPC-SP  –  Convite  para  o  evento  Inova  SP  2026;  06)  -  Encaminha
documentação  complementar  ao  PLC  nº  01/2026  que  visa  dar  nova  redação  a
dispositivos da LC 81/2007; 07) – Fomento 004/2026 - Prot. 4302/2025 (AMMA); 08) –
Fomento 005/2026. Prot. 4303/2025 (Casa de São Vicente); 09) – Fomento 006/2026.
Prot.  6688/2025 (AMMA); 10) – Ofício 05/2026 - Secretaria Municipal de Finanças -
solicitação de agendamento de reunião para exposição da proposta da Lei de Diretrizes
Orçamentárias (LDO) para o exercício de 2027;  11) – Convite para audiência pública
objetivando a elaboração de Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentária - LDO 2027; 12)
– Projeto de Lei n° 50/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”
e Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”. Dispõe sobre a possibilidade de incentivo
à capacitação de profissionais  da saúde da rede pública  de atenção primária  para
diagnóstico e tratamento de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no
âmbito do Município de Pirassununga e dá outras providências; 13) – Projeto de Lei n°
51/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de Araújo  Bueno – “Mirelle  Buêno”.  Dispõe sobre
diretrizes para prioridade de atendimento e flexibilização de requisitos para inclusão de
mulheres em situação de violência doméstica e familiar nos programas habitacionais do
Município de Pirassununga, e dá outras providências.  As Indicações a seguir  foram
encaminhadas ao Prefeito Municipal: Indicação nº 171/2026. Autoria Mirelle Cristina de
Araújo  Bueno  -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de
implementação do protocolo de identificação e diagnóstico precoce do Transtorno do
Espectro Autista (TEA) na rede municipal de saúde e educação, detalhando diretrizes
como  a  formação  continuada  de  profissionais,  o  desenvolvimento  e  aplicação  de
instrumento de observação e registro documental (observação, discussão pedagógica,
comunicação à família, monitoramento), e a elaboração de normas complementares as
Secretarias  Municipais  de  Educação  e  Saúde  para  adoção  das  providências
necessárias para implementação da medida; Indicação nº 173/2026. Autoria Carlos Luiz
de  Deus  “Carlinhos  de  Deus”,  ao  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  da
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realização  de  serviços  de  limpeza,  roçagem  e  demais  melhorias  necessárias  na
praça/quadra  localizada  no  bairro  Luiz  de  Castro,  na  Rua  José  Cirilo  dos  Santos;
Indicação nº 174/2026. Autoria Carlos Luiz de Deus “Carlinhos de Deus”, ao Prefeito
Municipal, possibilidade da realização de serviços de limpeza, roçagem no canteiro da
R. José Dioguinho Baldovinotti,  zona sul  da cidade;  Indicação nº  175/2026. Autoria
Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”, ao Prefeito Municipal, sejam adotadas, com
urgência,  as  providências  necessárias,  por  meio  dos  setores  competentes,  para  a
realização de vistoria e estudo técnico nos postes de iluminação públicas instaladas na
praça localizada  na Rua Walfrido José  Correia,  altura  do nº  698,  no bairro  Jardim
Olímpio Felício, com a posterior execução das medidas corretivas cabíveis, visando
garantir a segurança da população; Indicação nº 176/2026. Autoria Mirelle Cristina de
Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”, ao Prefeito Municipal, possibilidade de ser realizada,
com urgência, operação tapa-buracos na Rua Limoeiro, altura do nº 459, na Vila Braz,
bem como os reparos necessários no pavimento, visando restabelecer a qualidade da
via,  melhorar  as  condições  de  tráfego  e  garantir  maior  segurança  aos  munícipes;
Indicação nº 177/2026. Autoria. Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”, ao
Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  promover  a  criação  de  materiais
educativos  e  ações  de  educação  patrimonial  voltadas  à  valorização  dos  edifícios
históricos  do  nosso  município,  podendo  contemplar  iniciativas  informativas,
pedagógicas e culturais que estimulem o conhecimento, a preservação e a difusão da
memória  histórica  local;  Indicação  nº  178/2026.  Autoria.  Mirelle  Cristina  de  Araújo
Bueno - “Mirelle Buêno”, ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade de promover a
inclusão  de  atendimento  especializado  para  adultos  com  Transtorno  do  Espectro
Autista (TEA), no âmbito da rede municipal, bem como ações de apoio e orientação às
famílias e cuidadores, podendo contemplar medidas de acolhimento multiprofissional,
fluxos de acompanhamento e  iniciativas de suporte psicossocial,  visando ampliar  a
assistência  e  a  inclusão  dessa  população;  Indicação  nº  179/2026.  Autoria.  Mirelle
Cristina  de  Araújo  Bueno  -  “Mirelle  Buêno”,  ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a
possibilidade de ser realizada, com urgência, a operação tapa-buracos na Rua Érico
Neves Melo,  altura do nº  464,  na Vila  Braz,  bem como os reparos necessários no
pavimento, a fim de restabelecer a qualidade da via, melhorar as condições de tráfego
e  garantir  maior  segurança  aos  munícipes;  Indicação  nº  180/2026.  Autoria.  Áidano
Aparecido de Souza – "Du da Farmácia", ao Prefeito Municipal, verifique a possibilidade
de realização de serviços de tapa-buraco na Estrada Vicinal Dr. Antônio Gilberto Guena
Marsiglio,  localizada no Bairro  Amorim,  a  fim  de  assegurar  melhores  condições  de
trafegabilidade  e  segurança  aos  usuários  da  via;  Indicação  nº  181/2026.  Autoria.
Sandra  Valéria  Vadalá  Muller  -  “Sandra  Vadalá”,  ao  Prefeito  Municipal,  que  seja
encaminhada ao setor competente do Poder Executivo Municipal a solicitação para que
seja feito um estudo de viabilidade e sejam tomadas as medidas necessárias e efetivas
para  a  implantação  do  projeto  da  praça  sustentável,  do  bairro  Jardim Girassol  no
espaço acima descrito em consonância com os interesses e expectativa dos moradores
daquela comunidade;  Indicação nº 182/2026. Autoria.  Luciana Batista -  “Luciana do
Léssio”, ao Prefeito Municipal, a adoção das providências necessárias, em caráter de
urgência,  a  fim  de  serem  realizados  os  serviços  de  roçagem,  limpeza  geral  e
manutenção da praça do Bairro Girassol, localizada na Rua Darcy Guerra, encontra-se
em  estado  de  abandono,  servindo  de  abrigo  para  vários  insetos  e  animais
peçonhentos; Indicação nº 183/2026. Autoria. Leandro Del Tedesco Oliveira – “Gigio”,
ao  Prefeito  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  ordenar  o  setor  competente  de
realizar manutenção viária na confluência da rua João Corbani e Av Miguel  Ângelo
Devitte na Vila São Pedro.  Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados
ao Senhor Prefeito: P  edido de Informações nº 74/2026  , Autoria. Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos de Deus”, sobre a Prainha de Cachoeira de Emas; P  edido de Informações nº  
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75/2026, Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus” e Wallace Ananias de
Freitas Bruno, sobre ocorrência de água/esgoto correndo a céu aberto na Rua José
Augusto; P  edido de Informações nº 76/2026  , Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos
de  Deus”, sobre  elação  completa  de  todos  os  dentistas  vinculados  à  Secretaria
Municipal de Saúde. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador
Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”  que  procedesse  a  leitura  dos
requerimentos:  Requerimento  nº  288/2026.  Autoria.  Luciana  Batista  -  “Luciana  do
Léssio”, subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Sra. Maria Rita Rombaldo de
Souza.  Neste  momento,  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”
requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1
(um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos,  sendo o pedido aprovado por
unanimidade  de  votos. Colocado  em  votação  o  Requerimento  nº  288/2026,  foi
aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  vereadores  presentes; Requerimento  nº
289/2026. Autoria.  Luciana Batista “ Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis,
pelo falecimento da Sra. Antônia de Souza. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 292/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de
Deus”, subscrito por mais 09 edis, pelo falecimento da Senhora Maria do Carmo Amado
Terribille.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
293/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09
edis, pelo falecimento do Senhor Ronei Aparecido Orlandini. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; Requerimento nº 294/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis, envia congratulações a Guarda Civil
Municipal  de  Pirassununga,  como  forma  de  reconhecimento  e  enaltecimento  pelo
excelente trabalho desempenhado em prol da segurança, da ordem pública e do bem-
estar da população. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº 295/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09
edis, pelo falecimento da Senhora Eneida Beretta Capuano. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; Requerimento nº 295/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Senhora Eneida
Beretta Capuano. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento nº
296/2026. Autoria.  Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”  e Luciana Batista  –
“Luciana do Léssio”, subscrito por mais 09 edis,  pelo falecimento da Senhora Helena
Chiamente Miranda. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; Requerimento
nº 297/2026. Autoria. Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”, subscrito por mais 09
edis, envia congratulações ao Sr. Arnaldo de Souza pela celebração de seus 100 anos
de  vida.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº
298/2026. Autoria. Wellington Luis Cintra de Oliveira, subscrito por mais 09 edis, envia
congratulações  ao Senhor Benedito Alberto dos Santos (“Benê”), pelos seus 30 anos
de dedicação à Prefeitura Municipal de Pirassununga, com destacada atuação na área
cultural, encaminhando-lhe cópia da presente como expressão do reconhecimento, da
admiração e  da mais  sincera gratidão do Poder Legislativo  e de toda a população
pirassununguense  por  sua  trajetória  exemplar,  marcada  pelo  compromisso,  pela
competência e pelo amor ao serviço público. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; Requerimento nº 299/2026. Autoria. Leandro Del Tedesco Oliveira - “Gigio”,
envia congratulações a jovem escritora Thamires Souza dos Santos, pelo lançamento
do livro de poesias “O vazio passou pelo corpo e se tornou poesia”.  Aprovado por
unanimidade  de  votos  dos  presentes;  Requerimento  nº  300/2026.  Autoria.  Luciana
Batista - “Luciana do Léssio”, Wallace Ananias de Freitas Bruno, Welligton Luis Cintra
de  Oliveira  e  Leandro  Del  Tedesco  Oliveira  -  “Gigio”,  envia  congratulações  ao  13º
Regimento de Cavalaria Mecanizado (13º RCMec) pela significativa celebração do Dia
do Exército,  comemorado no último dia 19 de abril,  data que rememora a Primeira
Batalha  dos  Guararapes,  ocorrida  na  mesma data  em 1648,  onde  atualmente  é  o
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estado  do  Pernambuco,  quando  brasileiros  de  diferentes  origens  expulsaram  os
invasores  holandeses.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;
Requerimento  nº  301/2026.  Autoria.  Reinaldo  Caridade,  envia  congratulações  ao
Deputado Estadual Matheus Coimbra Martins de Aguiar - “Tenente Coimbra”, autor do
projeto  que  possibilitou  a  inclusão  de  Pirassununga  como  Município  de  Interesse
Turístico (MIT). Aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a leitura
dos  requerimentos,  o  Senhor  Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se  haviam
Vereadores inscritos para falar  no Expediente.  Usou da palavra  o  vereador  inscrito
Fabrício Lubrechet.  Inscrita usou da palavra a vereadora inscrita  Mirelle Cristina de
Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”. Usou da palavra a vereadora inscrita Sandra Valéria
Vadalá  Muller  –  “Sandra  Vadalá”  aparteada  pelo  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –
“Carlinhos de Deus”.  Usou da palavra o vereador inscrito  Theo Santos de Souza –
“Capitão Theo”. Logo após a vereadora inscrita Luciana Batista – “Luciana do Lessio”.
Inscrito  usou  da  palavra  o  vereador  Carlos  Luiz  de  Deus  –  “Carlinhos  de  Deus”,
aparteado pela vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio” e Mirelle Cristina de
Araújo Bueno – “Mirelle Buêno”.  Terminado o expediente,  o Sr. Presidente Vereador
Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno passou  à  Ordem  do  Dia:  01)  –  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 29/2026, de autoria do Vereador Fabrício Lubrechet,
dispõe sobre a Política Municipal de Transparência da Lista de Espera para Vagas em
Escolas  e  Creches  da  Rede  Municipal  de  Ensino  de  Pirassununga  e  dá  outras
providências. Retirado de pauta por falta de parecer das comissões permanentes. 02) –
PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 37/2026, de autoria da Vereadora Sandra
Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá”, que institui a Semana Municipal da Saúde
Dermatológica.  Aprovado  em  primeira  discussão  com  a  emenda  n°  01/2026  que
recebeu pareceres verbais das comissões permanentes. Terminada a Ordem do Dia, o
Senhor  Presidente  consultou  o Presidente  consultou  o  1º  Secretário  se haviam
Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal.  Usou da palavra o vereador
inscrito Fabrício Lubrechet, aparteado pelo vereador Theo Santos de Souza – “Capitão
Theo”.  Inscrita usou da palavra a vereadora Luciana Batista – “Luciana do Lessio”,
aparteada pelo vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno e Carlos Luiz de Deus –
“Carlinhos de Deus”.  Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a
tratar,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  deu  por
encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de
Informática Secretaria, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Dalva
Milaré  Arruda  Lodi,  Diretora  Legislativa,  que  após  aprovada  pelo  Plenário  segue
devidamente assinada.

Wallace Ananias de Freitas Bruno      Mirelle Cristina de Araújo Bueno - “Mirelle Buêno”
   Presidente           Vice-Presidente 

Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos de Deus”        Áidano Aparecido de Souza – “Du da Farmácia”
   1º Secretário         2º Secretário
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DESPACHO DA SECRETARIA LEGISLATIVA
Este documento tramitou em conformidade com as diretrizes regimentais.

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Pirassununga. Para verificar 
as assinaturas, clique no link:  
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=40DPP585PUN2SNFY , ou vá até o site 
https://pirassununga.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 40DP-P585-PUN2-SNFY
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